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L-Luxemburg: Statistische Dienstleistungen für die Durchführung einer
experimentellen Datenerhebung im Bereich Consumer Empowerment

2009/S 61-086845

 
Vorinformation

 
Dienstleistung

 
Abschnitt I: Öffentlicher Auftraggeber
I.1) Name, Adressen und Kontaktstelle(n):

Europäische Kommission, Eurostat, z. Hd. Herrn Michel Glaude, Direktor, Direktion F „Sozialstatistik und
Informationsgesellschaft“, Jean-Monnet-Gebäude, rue Alcide de Gasperi, 2920  Luxembourg, LUXEMBURG.
Internetadresse(n):
Hauptadresse des Auftraggebers: http://ec.europa.eu/eurostat

Weitere Auskünfte erteilen:
Europäische Kommission, Eurostat, z. Hd. Frau Christèle Courtin — Referat F-3 „Statistik der
Lebensbedingungen und der sozialen Sicherheit“, Jean-Monnet-Gebäude, rue Alcide de Gasperi, 2920
Luxemburg, LUXEMBURG. Fax +352 4301-35979. E-Mail: christele.courtin@ec.europa.eu Internet: http://
ec.europa.eu/eurostat/callsfortenders

I.2) Art des öffentlichen Auftraggebers und Haupttätigkeit(en):
Europäische Institution/Agentur oder internationale Organisation.
Sonstiges: Statistiken.
Der öffentliche Auftraggeber beschafft im Auftrag anderer öffentlicher Auftraggeber: Nein.

Abschnitt II.B: Auftragsgegenstand (Lieferungen und Dienstleistungen)
II.1) Bezeichnung des Auftrags durch den Auftraggeber:

Statistische Dienstleistungen für die Durchführung einer experimentellen Datenerhebung im Bereich Consumer
Empowerment

II.2) Art des Auftrags und Ort der Lieferung bzw. der Dienstleistung:
Dienstleistung.
Dienstleistungskategorie: Nr. 10.
Hauptort der Dienstleistung bzw. der Lieferung: In den Geschäftsräumen des Auftragnehmers.

II.3) Kurze Beschreibung der Art und Menge oder des Wertes der Waren bzw. Dienstleistungen:
Gegenstand dieser künftigen Ausschreibung ist die Durchführung von experimentellen persönlichen
Datenerhebungen zum Thema Consumer Empowerment. Diese Erhebungen werden in jedem Mitgliedstaat der
Europäischen Union, in Island und in Norwegen bei Personen ab 15 Jahren, die in privaten Haushalten leben,
durchgeführt. Quotenverfahren sind nicht zulässig.
Die vom Auftragnehmer auszuführenden Tätigkeiten beinhalten hauptsächlich:
— die Vorbereitung der Felderhebung (darunter: Übersetzung des Fragebogens, Durchführung einer kleinen
Piloterhebung in jedem der 29 Länder, ggf. Überarbeitung des Fragebogens nach der Piloterhebung, Schulung
der Befrager, Stichprobenerhebungen),
— die Felderhebung (entweder nach der PAPI-Methode (Paper and Pencil Interviewing) oder nach der CAPI-
Methode (Computer Assisted Personal Interviewing) in jedem der 29 Länder (zwischen dem 1.2.2010 und dem
30.4.2010),
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— Nachbearbeitung der Felderhebung (darunter: Prüfung, Bereinigung, Gewichtung und Überarbeitung der
Daten, Lieferung einer Mikrodatendatei und von Berichten mit ein- und mehrdimensionalen Analysen).
Geschätzter Wert ohne MwSt.: 3 000 000 EUR.
Aufteilung in Lose: Nein.

II.4) Gemeinsames Vokabular für öffentliche Aufträge (CPV):
79330000.

II.6) Auftrag fällt unter das Beschaffungsübereinkommen (GPA):
Ja.

Abschnitt III: Rechtliche, wirtschaftliche, finanzielle und technische Informationen
III.2) Teilnahmebedingungen
III.2.1) Vorbehaltene Aufträge:

Nein.

Abschnitt VI: Zusätzliche Informationen
VI.1) Auftrag in Verbindung mit einem Vorhaben und/oder Programm, das aus Gemeinschaftsmitteln

finanziert wird:
Nein.

VI.4) Tag der Absendung dieser Bekanntmachung:
18.3.2009.


